NAR 8258

TRERE 7T 1A 43

It Trafag BB ABR— U RMCH. FIEM B ERB URBTNEEHH
REBMEENERLEL, NAR 8258 EAHZABMNBEHERS 0.3 %550
BHAMEZE (EN 50155) i&it, RERA R ENANESTERERE 2T EE
SBEIRIA -40°C E +85°C MRA&={EBER M, £ NAR 8258 BB
HEERSTIR THAR %R,

FERR

WEKEE 0.3%

HEEC: X BHt 1572 PNP
RERKHTR RS

FFE EN 50155 (BkE&ITE)

RAIE

MERE st 8

MESEE 0..6%E0..700 bar
0..100 £0... 10000 psi

RHES 4..20mA,

FFXRHit: 1872 PNP
NLH @ 25°C (BSL) E28! (& +0.2% FS HE(E

15 @ +25°C BaAY(H +0.3% FS 818G
NEEE -40°C ... +85°C
HIERE -40°C ... +85°C (EN 50155: OT6)
/A% EN 50155 ($ )
EN 45545-2 (FAA)

EN 61373 (¥Rzh, )
EN 50121-3-2 (EMC)

Trafag sensors & controls Industriestrasse 11
Switzerland 8608 Bubikon

+4144 9223232
www.trafag.com

sensors@controls

12/2023

HUER HT2307r

EEE SR



NAR 8258

8258. XX XX XX XX XX XX

WEEEY BE SE 1BED BE HE 1BIED
[bar] [bar] [bar] [psi] [psi] [psi]
0..6 18 100 77 0..100 300 1450 67
0..10 30 200 78 0..150 450 2500 68
0..16 48 200 79 0..200 600 2500 GA
0..259 75 300 80 0..250 750 2500 G9
0..40% 120 300 81 0..300% 900 4000 HA
0609 7% 200 @ 0--4009 1200 4000  HO
e = so0 g3 010009 3000 5000  H2
0..15009 4500 7000  H3
0..160% 480 750 85
0 250 750 0 0...2000% 6000 10000  H5
0...3000 9000 14500 G4
Vot Ty 2000 84 5000 12500 2750  H4
0...600 1500 2500 8 o 7500 18750 29000  Hé
0...700 1500 2500 87 10000 18750 29000  H7
feas AERTEE T, 6 E:0.3 % 23
EHEn G1/4" JMZ &y, B4t DIN 3869 (it 61/63/83) 17
G1/4" JMBLy, 1 £25% FAJE @ 0.5 mm, Z5%4: DIN 3869 (Mt 61/63/83) 15
G1/4" JMES (FE/15=) EN 8379 53
1/4" NPT JMR&t 30
7/16"-20UNF-2A §MELYL, SAE J1926-3 (FRHY) | 2349 : I 61/63 9 4
7/16"-20UNF-2A 4M24, SAE J1926-2 (Heavy Duty), B4 : K 61/63 ° 69
7/16"-20UNF REB4, SAE J512 HiR| 1 ifg s 7 24
7/16"-20UNF R84, SAE J512 il 1 ifd s 7 44
R1/4" SMELL, DIN2999 9 20
M10x1 4MELL, DIN EN 1SO 6149-2, JMESL, B4t it 61 32
M12x1 JMRLL, SMBEY, 25T B 619 64
M12x1.25 SMEBLY, JMBLL, 255 it 619 65
M12x1.5 MBS, DIN EN 1S0 9974-2, JMBLY, Bt Wit 619 49
BSED BRIk, TALATA, AR BERE 9.4 mm, Mk} PA 01
AL M12x1, 4 £, PA #48, IEC 61076-2-101 32
AL M12x1, 5 £, PA #4#, IEC 61076-2-101 35
FB45, #4%IRadox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm? 88
RHES RlES k| 1 (fiE8) U (fte8)
4..20mA BRI FREES) 24(9...32)VDC 19
2 PNP &{AE <10mA 24(9...32)VDC PS
1PNP &fk& <10mA 24(9...32)VDC T

H72307r Tiig 2/10 sensors & controls



Bt

NAR 8258

8258. XX XX XX XX XX XX

fEFLHEEk M12x1,5 2

TbtrtErl sk (RSER 01)

ENEERETHF 2 1.0mm 9

ENEERETH 204 mm 9

=E FPM,-18°C ... +125°C

Z33 EPDM, -40°C ... +125°C

253 NBR,-25°C ... +100°C

RS | S R HlET 2+, HlET 3 R, HRSE 4
((NAFHLIES 19 FBR AKX 01, TlkitA)
RS 4R R RS 1+, HaET 2 -, HRst 4 4t

(XA THLES 19 MR ARk 01, TUiTE)
| AR )R A5 1+, HE5 3 -

((NATFHLIES 19 MEB AKX 32, M12x1, 4 §)
FITRE| AR R 1S L+, 15T 2 -, HRst 4 48t
((LAFHLES 19 FEBLR AKX 32, M12x1,4 §)
BAKE0S5m

BRAKELOm

BAKE2.0m

BREFEBRETSHORE VEHES PS, T (EREXRSH)
HAESHIRENLES PS, T1 (BLEXRSH)

VB PEHESER

Y BFBSREN32M 35
) BT EAED 32

O FERFENENS3

6 TEEEF, BELEMRTEDIN EN 1SO 6149-2

7180 bar (2610 psi) T ERY, A IFESERE 60 bar (870 psi)

9 {R{ESAE J1926-3 (BE) i1, MESTERAN350bar FBRM AT, LHISTE2023F M & SAE J1926-2 (BE) iR ARASEA
9 RAESAE J1926-2(ER) 1Tk, N=EEHRAF630bar

H72307r

)
)
)
)
9 B8
)
)
)
)

519 3/10

33
34
40
44
61
63
83

90
92
F5

El

EM
M
2M
ZC
743

sensors <0 controls



NAR 8258

88
B IEgE BEER BERH EFIRE
(zS M) (zC MitF)
Frs 5 SP1 (ISR 75 % MEEE >RPL, FLL (2... 99 %) SP1
EFESFHL (BOER) WEZ1%FS
SE5 RPL (2 Ff0) 25 % MEEE <SP1, FH1 (1... 98 %) RP1
THXEFLL (BOEN) WEZ1%FS
FF& 5 SP2 (HIFHER) 75 % N=EE >RP2,FL2(2 ... 99 %) SP2
EFRSFH2 (BOER) HWEZ1%FS
SRS RP2 (EFfits) 25 % MESEE <SP2,FH2 (1 ...98 %) RP2
THx=FL2 (BOE) HWE>1%FS
FFxi#aRtE SP1/RP1 (£ fits) 0 0;292¢[ms],x=3,4...16 ds1
F*HEadE FH1 / FLL (B O#ER)
FFxiwfaRtE SP2 / RP2 (F i) 0 0;292%[ms],x=3,4...16 ds2
FF< e EadE FH2 / FL2 (B OE)
ThEEF & 1 = h #J5 NO (Hno), oul
Bt (Hno) #fa NC (Hnc)
&0 NO (Fno),
HO NC (Fnc)
ThEEFF &5 2 Hia, J#ENO (Hno), ou2
Bt (Hno) i#fE NC (Hne)
HANO (Fno), &H NC (Fnc)
BB ERTE
FREmSEH

FF% 5. HERBY R A0 48 hAE AT LAi@id Sensor Master Communicator (SMC) R A2 iR
EMESEMIEESR, ZNBEFTETWindows (PC) B EEFHMAndroid,

RERNAR7EGoogle PlaymiiEH#kE!, Windows Rz A RIFERUERTE G Rk El o X LERY AR

FHEREN.

» HUETISMIfEREES O www.trafag.com/HT72618

0 ERBRTERNAREFRIINE (SMC)MERIEEZO(SMIAIERA:
www.trafag.com/H73618

H72307r

0155 4/10

BE Windows

€3 Bluetooth’

sensors <0 controls



NAR 8258

BARE Y

BSEHIE BHES [ {EBEE 4 ...20 mA: 24 VDC (EN 50155)
15 2 PNP Sf#%: 24 VDC (EN 50155)
EEILRENTXE 100 ms
BEILRE AT % 50 ms + FF X 3H SR ia]
RERMER, FEREE @ 25°C,5 DR 4..20 mA:FA U, =32VDC
1572 PNP &{&%: &A U =32VDC
RS NEEE -40°C ... +85°C
HERE -40°C ... +85°C (EN 50155: OT6)
it &l IP65, IP67, IP68
BE A 95 % MY E
i 14.4 g RMS (10...500 Hz) (EN60068-2-64)
15 g RMS (20...2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 g sin (80...2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
(EN60068-2-6)
& 100 g/ 6 ms #E§HEL M12x1
(EN60068-2-27) 3
EMCHEHERA Y g5t EN/IEC 61000-6-3
EN50121-3-2
T EN50121-3-22
WiiEhiE ERAES (IERMNR) 1.4542 (AISI630)
EAEO (ERNR) 1.4542 (AIS1630)
) 1.4301 (AISI304)
) FPM/EPDM/NBR
HEEHEL SITHER
B8 #50g
REHIE 25Nm
VB EBSEE

2 RIRB R E, R
9 FAFRESED 32/ 35

DIFEERNRRE NENEER

H72307r

75 5/10

sensors@ controls



NAR 8258

BE BIRET @-25...+85°C [% FS #28U(E] *+1.0
¥BE @ +25°C [% FS B8 E] +03
NLH @ +25°C (BSL) [% FS E2EIE] +0.2
TC ERmEMNEETE [% FS/K B2EY{E] +0.01
1 FKBRE @ +25°C [% FS B28I{E] +0.1
EFBtiE ERE 1 ms/ 10 ... 90 %IFIFES
FxEHH
BE BIRET @-25...+85°C [% FS B28Y{E] +1.
¥EE @ +25°C [% FS #a8U(E] +
1FEKBRE [% FS B2BUE] +
FRRIRECE 1...99%FS
FEREEE >1.0%FS
FxrE>8FR HFx=>EFER
FrXReBE <3Q
iR eE G, B0O; BFRS (NO), EiFfds (NC)
FrxeER -40°C ... +85°C (FERNFURE) < 400 mA, AN FFRB L %
PR 35
fEREm >100 x 1054E3F
b= e 0;£92¢[ms],x=3,4...16
FFRE RA60 Hz (FFx7E/E0E = 0)
MERE
5
1
P [
® 2 = —_ g —— = —
T O O s s = == e s ey Y O O A I
ER — =1 = =—— —
2 = [l S
5
50 40 30 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85)
H72307r TifE 6/10 sensors@controls



NAR 8258

HEMERES

BSHE B R EN 50155 8551
TEFThEB R [EITR EN 50155 $FhICL
B % EN 60068-2-1 Ab: -40°C, 2 h (5E47)
Ae: -40°C, 1 h (E(T)
Fih EN 60068-2-2 Be: 85°C, 6 h (i&{7)
o, BIF EN 60068-2-30 Db: 55°C, 5 1.2 f&1F (2x 24 h)
BEER EN 50125-1 AX (81K 2000 m ASL)
TRER EN 50125-1 FESHER " "PREEINERE
FET BEITRE EN 50155 $BRISTO
RERERE EN 50155 $BRIHL
HE EN 60068-2-11 Ka: 480 h
IRehF04TE EN 61373 iRoh: K303
T 3103
i &2 EN 50155 750 VDC
45 eBE EN 50155 >100 MQ, 500 VDC
IRERE NREY EN 45545-2 HL1, HL2, HL3
(AFeES#EM01,32,35)
£HI EN50155 L4
H72307r DI85 7/10 sensors & controls



NAR 8258

R~
275 . 7 28 10.6
[ o
_ _ I © 1 | Q| oo
SEE g e
8258 XX XXXX.01.XX.XX 8258.XX.XXXX.32/35.XX.XX

21

28 21 .ﬁ
T

] =t @ =
- _ ):— S <| = 4
—| — o
VY
L
\/ int. damping/ |
o~
8258.XX.XXXX.88.XX.XX 005 o
Sz £ls

26
24 ﬁ 21 23
15 0-Rin 9 i 11
g 0-Ring
_ - N 08.92x1.83 (8.92x1.83 { )
soteiLEAL T st - | al
S e ¥ M5x7 /1 M5x7
3 7/116"-20UNF 16" 20UNE /7
o SAE4(J1926
Al 2l sls SAE4(J1926) hxg U1926) Lt
% = S
8258.XX.XX53.XX.XX.XX 8258.XX.XX30.XX.XX.XX 8258.XX.XX42.XX.XX.XX 8258.XX.XX69.XX.XX.XX
o~ o
o o
uﬁ_‘ 13.5 5 13.5 21 ~ 20 20
=l 45 ‘—j =45 12 g |95
. = g
N | = o~ =—— — 2 #
of I 2 I .2 | =z &
o= A — \ o
8.6] \HEX19 8.6] Y\HEX19 - o
@21 @ 21 o o Seal =
;E S|~ DINENIS0 61492 Els
T e

8258.XX.XX24.XX.XX.XX 8258 XX.XX44 XX XX.XX 8258 XX.XX20.XX.XX.XX 8258 XX.XX32.XX.XX.XX 8258.XX.XX64.XX.XX.XX

21
- 20 54...60
o » 3 max.5 mm 26
g 5
= g R
4 H =il |
| =z | 2 *
~
| o~
Seal el Seal DIN3869
S|~ —
DINENISO 61492 =T£|= Sl
I
8258 . XX.XX65.XX.XX.XX 8258 XX . XX49.XX.XX.XX 8258 XX XXXX.XX.XX.33 8258 XX XXXX.XX.XX.34

H72307r Tkg 8/10 sensors &) controls



BSEM

NAR 8258

FhiP &L B SEE
IP65 12 IP67 12 IP67,1P68 29
TlktrsE M12x1 B4
it mBEE 9.4 mm 41k 5-1%
01 32 35 88
3 2
3 92 5
- ) ===
! 1
! ield 90 92 F5 El
N
P ® Us  (pos. Supply)—> 2 2 1 1 1 1 4 Irt
I
4-20mA O Us  [neg. Supplyl—> 1 4 3 3 2 1 ey}
I—‘O‘—@ earth/housing > 4 3 4 4 4 5 #HRE
8258.xx.xxxX.xX.19
. PS T PS T1
+— shield
N
p ® Us (pos.Supply) —> 1 1 Ire ]
® SP1 g 4 4 Ef Ef
out ® SP2 > 2 - B/ B8 -
© Us (neg. Supply) —> 3 3 2 )
|
8258 .xx.xxxx.Xx.PS/T1
DAERIRIRME REMIEFLEL A
2@ K/ BAHS
3 P68, 20 bar, 30 min.
4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%
b e — p
Apgarans 4 P
1000 ———1—— eeeeeeee Rmin 100°C
€ Rmin 125°C @
S a !
) SP1,SP2
2 4 | RL
2 z g =
600 earth usS -
g 4 '
] 7 MEEETF XA
£ 400
£ Z 7z
S 7 /’
200
Z
7 ,//
0
0 5 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
H72307r D185 9/10

sensors <0 controls




NAR 8258

TheeFF Xtk

Wt &0 e

SP FH SpP

FL

ON ON p— ON
Hno Fno _l_Hno
OFF - OFF e OFF
.
ON p— ON  frm— ON "
Hnc Fnc I I Hnc
OFF OFF - OFF

i

-
delay delay

X IR www.trafag.com/H72307
BIEREH www.trafag.com/H73303
IMRF www.trafag.com/H70697

H72307r Bf5 10/10 sensors@controls



